

MOD DE UTILIZARE: copii de peste 3 ani: 15 ml (cate 3 lingurițe), de două – trei ori pe zi. A se agita înainte de întrebuințare. Se poate utiliza ca atare sau diluat. Se bea multă apă pe tot timpul zilei. După deschidere, a se păstra la frigider și a se consuma în maximum 60 de zile. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Nerecomandat persoanelor alergice la oricare dintre ingrediente. Produsul conține ingrediente din surse naturale, pot exista variații organoleptice de la un lot la altul, fără a afecta caracteristicile produsului.

CONDIȚII DE PĂSTRARE: la temperatura camerei, la loc ferit de lumină și umiditate.

NOTIFICAT DE SNPMAPS NR. 13180 / 2019 Produs certificat într-un sistem de management
Deținător notificare și Producător: COSMO PHARM SRL www.cosmopharm.eu ISO9001; ISO14001; ISO22000

ASIGURAȚI-VĂ CĂ SIGILIUL ESTE INTACT Cantitate Netă: 125ml

Lot nr.:
A se consuma,
de preferință,
înainte de sfârșitul:

SIROP PENTRU COPII

COSMO PHARM®

DIARILIUM



Supliment alimentar

125 ml

GUST de
CAPȘUNI

Cu zahăr și îndulcitori. **Ingrediente/15 ml:**
apă; extracte apoase de: fructe de Porumbac/*Prunus spinosa* 1,5 g; părți aeriene de Cinci-degete/*Patentilla anserina* 1,5 g; fructe de Anason/*Pimpinella anisum* 1,5 g; frunze de Mărar/*Rubus fruticosus* 1 g; fructe de Fenicul-dulce/*Foeniculum vulgare* 1 g; frunze de Roiniță/*Melissa officinalis* 1 g; zaharoză/sucoză 375 mg; extract de Rozmarin/*Rosmarinus officinalis* 166,67 mg; aromă de căpșuni (potențiator de aromă); acid citric (acidifiant); extract uscat de semințe de Grapefruit/*Citrus paradisi* 50 mg; amidon din porumb (agent de îngroșare); sare benzoat de sodiu și sorbat de potasiu (conservanți); sicraloză (îndulcitor). Nu conține alergeni. Valori nutriționale per 15 ml: 16,95 kJ/3,975 kcal.

AȚIUNI: Porumbac: ajută la susținerea tranzitului intestinal normal. Anason: ajută la susținerea digestiei și a fluxului de sucuri digestive. Fenicul- dulce: ajută în caz de flatulență și spasme (colici) abdominale; susține apetitul, digestia și eliminarea. Roiniță: ajută la susținerea digestiei; contribuie la funcționarea normală a tractului intestinal. Rozmarin: susține funcția ficatului și a vezicii biliare; contribuie la confortul digestiv; ajută la digestia grăsimilor.

DIARILIUM